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Banoausiercs oTReTCTEEHHBHIM cekperapém

[3 banna] Vit o u 3 VAOBIETBOPSAKT PABEHCTBAM

. 1 . , . 2
sin (2a + 2f3) = —\/—1—7; sin (2a + 43) + sin 2a = 5=

Haitinre Bce Bo3MoMxKHBIC 3HAUCHUS tg o, ec/in H3BECTHO, YTO OH ONMPEJCIEH W YTO STHX 3HAYCHUI He
MEHBIIIe TPEX.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasmemmii

y—6z=zy—6x—y+6,
9r2 + 4?2 — 18z — 12y = 45.

. [5 bannos] Pemmnre nepasencrso

|2? — 262%™ 1 260 > 22 + 1308s(262-22),

[5 bannoe] Okpysxuoctn 2 1 w kacaores B Towke A BHYTpeHHuM oOpasom. Orpesok AB -~ amamerp
Gosbireit okpyzkuoctu €, a xopaa BC OKpyxHocTH () Kacaetcs w B Touke D). Jlyy A IIOBTOPHO
nepecexkaer {2 8 touke E. [pamas, npoxosimas uepes To4Ky [ nepnenankyasphno BC, HOBTOPHO
nepecexaer ) B touke F. Haitanre pammycsl okpysknocreii, yron AFE u nuiomaas TpeyroibHuka
AEF, ecin wzgectno, uro C'D = 12. BD = 13.

[5 6annos] Dynkuus f onpenesena Ha MHOKECTBE HOTOKHTCALHLIX pauHoHaabHbIX unces. M3eectho,
4TO JUIs JHODBIX YHCeN a U b U3 9TOr0 MHOKECTBA BBLIOIHEHO pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro umcia p ([z] oGosnavaer manGoanmee nenoe YHCII0, He
npesocxofauiee r). Haitanre koamdectso nap martypaibubix uncen (z:y) Taknx, uro 4 < 1 < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiinure Bee napu umncen (a;b) Takune, uro nepasencrso
8 — b 9
: Zar+b>= 187" — 51z + 28
3r — 2

BBIITOJIHEHO JIJIA BCeX T Ha ITIPOMEZKYTKe (% 2] s

[6 6annos] /lana nupamuia T'XY Z, pepmuna Y Kotopoit pexur mna oaHoill cdepe ¢ cepexnnamu
Beex e¢ pédep, kpome pebpa TY . Mseectno, uro XY = /3, TX = V2, TZ = 2. Haiianre amumny
pebpa X Z. Kakoit Haumenpimii PAIuYyC MOXKET UMeTh cepa, OnHCcaHHAsI OKOJI0 TAHHOIN nUpaMu b7
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